

Платформы Headhunting'a

Преподаватель:

**Семина Анастасия
Павловна**

Выполнили:

Группа 50-405(6):
• Годунов Иван
• Сердюков Илья

HH.RU HEADHUNTER



HeadHunter — один из самых крупных сайтов по поиску работы и сотрудников в мире (по данным рейтинга Similarweb). Мы создаем передовые технологии на всех доступных платформах для того, чтобы работодатели могли быстро найти подходящего сотрудника, а соискатели — хорошую работу. Наши мобильные приложения стабильно занимают первые места в категории «Бизнес» на всех платформах. Наш поиск использует искусственный интеллект, а сайт обрабатывает до 3000 запросов в секунду. Каждый месяц на сайте появляется более полумиллиона вакансий, а технологии для работы с персоналом насчитывают более 30 позиций. Ежедневно мы помогаем сотням тысяч человек изменить свою жизнь к лучшему.

SuperJob

superjob.ru



Мы — IT-компания, которая 18 лет успешно создает технологии для подбора персонала и поиска работы. Ежегодно мы помогаем найти работу миллионам специалистов. Сейчас в компании работает более 250 сотрудников, которые управляют аудиторией в 10 миллионов пользователей ежемесячно. Мы развиваем сервисы Superjob на всех платформах и ведем секретные разработки в области искусственного интеллекта. Последняя наша разработка — сервис «Superjob — Работа рядом с домом» — в ближайшие три года снизит пассажиропотоки в крупных городах на треть! Вспомните 10 крупнейших банков, которые знаете! Это наши клиенты. А вместе с ними еще несколько сотен. А теперь — 10 самых крупных магазинов? Это тоже наши клиенты. И с ними десятки тысяч других магазинов. Все страховые компании и пенсионные фонды, лучшие IT-компании и крупнейшие промышленные предприятия страны — клиенты Superjob. Стабильность, интересные задачи, один из лучших офисов в Москве и отличная атмосфера — вряд ли кто-то предложит лучше. Приходите и проверьте!

РАБОТА РУ
Rabota.ru

RAVOTA.RU

Работа.ру — один из лидеров на рынке трудоустройства. С нами легко искать работу в Москве и регионах. На нашем сайте вы можете бесплатно размещать резюме, искать вакансии, откликаться на них, отправлять резюме на интересные предложения, чатиться с работодателями.

На Работа.ру размещают вакансии более 300 тысяч компаний. Мы заботимся о вас, все вакансии на нашем сайте проходят модерацию, и поэтому вы можете быть уверены в безопасном трудоустройстве. Ищите хорошую работу на «Работа.ру»!

Яндекс.Работа

Яндекс Работа

Так же хочется отметить очень хорошую платформу, которая собирает куча вакансий со всех сайтов с открытыми вакансиями и выводит их в единую таблицу. Сервис удобен тем, что здесь практически абсолютно все вакансии, но есть и минусы, из-за которых он не может быть на первом месте – здесь предоставлены ТОЛЬКО вакансии. Данный сервис рассчитан только на соискателей работы, и на нём нельзя зарегистрироваться, чтобы разместить своё резюме. Но относительно недавно, буквально полмесяца назад, появился новый сервис от разработчиков Яндекса – «Яндекс.Таланты». Это некий бот который спрашивать твоё ФИО, какую вакансию ищешь, какой заработок и в какой области страны/города. Он то и хранит это мини резюме и предлагает тебе из раза в раз разные вакансии. Но данный робот крайне сырой, так как находится на стадии разработки.

